

大力推进红色基因传承

“公安英烈”蒋铁民

——五论学习贯彻习近平总书记视察江西时的重要讲话精神

本报评论员

红色基因是中国共产党人的精神内核,蕴含着我们党的信仰、宗旨和追求。把习近平总书记对江西“推进红色基因传承”的重要指示要求落到实处,全省广大党员干部就要筑牢理想信念,弘扬革命精神,牢记初心使命,让红色基因历久弥新、永放光芒,让革命事业薪火相传、血脉永续。

行程万里,不忘来路;饮水思源,不忘初心。江西曾为中国革命胜利作出了重大贡献,在中国共产党历史上具有重要地位。在这片充满红色记忆的红土地上,在艰苦卓绝的革命岁月中,诞生了井冈山精神、苏区精神等中国共产党的伟大革命精神。这些伟大革命精神跨越时空、永不过时,是砥砺我们不忘初心、牢记使命的不竭精神动力。

红色基因是我们党在长期奋斗中淬炼出的精神品质和优良作风,是我们攻坚克难、

取得一个又一个伟大胜利的强大武器。把红色基因融进时代,使之真正活起来,才能落地生根、破土发芽。当前,中国特色社会主义进入了新时代,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。但是,我们也要清醒意识到,实现中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。面对新的重大挑战、重大风险、重大阻力、重大矛盾,我们更要传承好红色基因,用好这一强大武器,朝着中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。

在新的时代条件下,大力推进红色基因传承,必须深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,引导党员干部树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者;必须始

终坚持以人民为中心,教育党员干部牢固树立立党为公、执政为民的理念,增进群众情感,践行群众路线,锤炼忠诚干净担当政治品格,当好人民勤务员;必须加强思想政治建设,精心组织开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,大力弘扬担当实干作风,持之以恒正风肃纪,落实好“基层减负年”要求,坚决全面彻底肃清苏荣案余毒,努力把江西打造成最讲党性、最讲政治、最讲忠诚的地方。

红色基因的生命在于实践。全省广大党员干部要把红色基因传承融入日常工作、生活之中,真正使之内化于心、外化于行,用实际行动弘扬伟大革命精神、光荣革命传统,努力在新时代干出新气象、实现新作为,推动红色基因一代一代传下去。

(原载于2018年5月30日《江西日报》)

新华社南京5月26日电(记者邱冰清)每逢清明,蒋荣法都会带上全家人,一同来到虞山公墓,祭扫父亲蒋铁民。平时,蒋荣法也经常独自前来,为父亲的墓碑周围除去杂草。

蒋铁民,1916年出生于江苏宜兴。1937年全国抗战爆发,年仅21岁的蒋铁民将原名“蒋洪如”改为“蒋铁民”,表明自己铁一般的抗战决心。

1939年,蒋铁民加入中国共产党,后任架弓山党支部副书记。他积极投身抗战,抓捕日寇汉奸。1942年,蒋铁民在朱廉部队驻蒋圩时入伍,后任武进游击支队第三大队长。他在扶风地区突破敌伪势力在河道要塞处筑坝阻拦,发动群众,坚持运送军粮支援前线。

抗战胜利后,国民党统治集团倒行逆施,企图发动内战消灭革命力量,抢夺抗战胜利果实。对此,中共中央决定调整战略布局,实施“向北发展,向南防御”的战略方针。按照中央军委部署,主力部队北移。蒋铁民按照组织安排留守江南,从事地下工作。后被当时的国民党抓进宜兴的监狱,遭到迫害。被担保救出

后,蒋铁民继续坚持在南京、上海等地向窑厂工人、贫民群众宣传中国共产党的思想和胜利战果。

1949年5月,蒋铁民任宜兴县公安局劳桥派出所干事,负责维护地方安全,抓捕破坏分子和残余敌对势力。同年11月12日,蒋铁民在宜兴县劳桥区分褚乡剿匪中牺牲,年仅33岁。1950年2月,苏南行政公署追认蒋铁民为革命烈士。

父亲去世时,蒋荣法年仅3岁,他为生在这样一个英烈家庭感到自豪。1971年起,蒋荣法任劳桥蒋圩村支部书记。他时刻以父亲蒋铁民为榜样,严格以共产党员的标准要求自己,为人正派、清正廉洁,大事小事都时刻为村里着想。“父亲虽然很早就离世,但是他的精神影响了我的一生。”



金贵银贵健康最贵,千好万好和谐最好

《年产8000吨PET热缩套管、PVC管及PPR管项目》环境影响评价公众参与征求意见稿公示

《年产8000吨PET热缩套管、PVC管及PPR管项目环境影响评价报告》征求意见稿已编制完成。现根据《环境影响评价公众参与暂行办法》的有关规定,将项目情况、建设单位和环评单位联系方式、征求意见稿链接等公告如下:

一、建设项目情况概述
江西省稻都管业有限公司年产8000吨PET热缩套管、PVC管及PPR管项目位于万年县丰收工业园。投资1300万元,采用纺织废丝等工序生产管件项目。总占地面积9.91亩,总建筑面积5027.3m²。本项目产生的污染物为生产废气、生活污水、冷却废水、清洗废水、设备运转噪声。生产废水和生活污水经厂区内污水处理站处理后排入万年县污水处理厂,后排入珠溪河。有机废气采取“UV光解+活性炭”处理,粉碎机粉尘采取布袋除尘器处理,最终和

有机废气由同1根15m排气筒达标排放。
二、建设单位名称和联系方式
建设单位:江西省稻都管业有限公司
联系地址:江西省万年县丰收工业园 汪总 13970335401
三、承担环境影响评价工作单位名称和联系方式
环评机构:江西瑞德环保科技有限公司
联系地址:江西省南昌市青山湖区青山湖大道388号 刘工 18607000839
四、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
环境影响评价征求意见稿全文到我公司查阅纸质版。
五、征求公众意见的主要范围
包括可能受建设项目影响及对建设项目感兴趣

的有关单位和一般公众,熟悉本项目所属行业或相关环境问题的专家。
六、公众意见表的网络链接
http://www.mee.gov.cn/cxgk/2018/05/30/201810/W020181024369122449069.docx
七、征求公众意见的方式和途径
公众可以在信息公开后,填写公众调查表,以信函、传真、电子邮件或其他方式,向建设单位或者其委托的环境影响评价机构、负责审批或者重新审核环境影响评价报告的部门,提交书面意见。
八、公众提出意见的起止时间
公众对本建设项目有任何疑问或建议,请在本公示日起10个工作日内提出。
江西省稻都管业有限公司
2019年5月31日



- 存定期、买理财,首选赣州银行,产品好、收益高!
- 金瑞香理财让您越理越有财!
- 起购金额由5万下调至1万元了!

产品代码	募集期	持有期限(天)	预期年化收益率(%)	起购金额
A19068	20190528-20190603	20190604-20190802 59天	4.30%	一万元起购
A19069	20190528-20190603	20190604-20191011 129天	4.45%	
A19070	20190528-20190603	220190604-20191204 183天	4.55%	
A19071	20190528-20190603	20190604-20200604 366天	4.70%	
B19017(手机银行)	20190528-20190603	20190604-20190903 91天	4.35%	

地址:凤凰大道351号帅特龙广场 客服热线:96296 网址:www.bankgz.com 服务热线:7920900 7920895

人工肝技术:开辟了重型肝炎肝衰竭治疗的新途径

近日,上饶市第五人民医院ICU全体医护人员共同努力,应用人工肝技术成功挽救一药物性肝损害危重患者的生命。“我这条命就是戴主任他们救回来的。除了感谢,还是感谢!”谈及这次死里逃生的经历,毛先生仍心有余悸,连连向“救命恩人”道谢。

47岁的毛先生是广丰区人,去年5月份在外院确诊为尿毒症,后在当地医院规律性血液透析治疗。然而,一波未平,一波又起,今年4月份,他因为用药不当,导致药物性肝损害,被家人急

送至上饶五院ICU监护。经查,ICU戴主任发现毛先生的黄疸值高达400多,是正常值的20多倍,病情相当危急,随时会有生命危险!对症治疗刻不容缓!戴主任立即予行“人工肝”治疗,配以药物控制及血液透析治疗。在全体医护人员的共同努力、密切监测、悉心照料下,毛先生的黄疸值恢复到正常,顺利脱院。目前,他正规规律性血液透析治疗,病情控制良好。

“通俗来说,人工肝技术是专门用于排出有毒物质,保留有用物质,

开辟了重型肝炎肝衰竭治疗的新途径!”戴主任介绍,所谓人工肝技术,是借助体外机械、化学或生物性装置,暂时或部分替代肝脏功能,从而协助治疗肝脏功能不全或相关疾病,使肝细胞得以恢复再生,并最终挽救病人生命的医疗新技术。据悉,上饶五院ICU自2016年开展人工肝技术以来,已熟练用于危重病人的抢救,显著降低了肝衰竭病人的死亡率,赢得患者和家属的一致好评。(潘建红)

(潘建红)

10年只看一种病 楚东“小医生”看成“大专家”

在余干,有一位专家成了圈内闻名的专病医生,他就是楚东医院疝外科医生官文峰,每年开上千台手术,十年来不下万例。疝气在民间都是“小病”,官医生是如何能沉下心来,潜心研究?日前,笔者采访了官医生。

官文峰,余干楚东医院普外科一名医生。但在医院同行和患者心中,他是疝气领域的绝对“大咖”。每年,经他手帮助1000多位疝气患者告别了难言之隐,是全余干仅有一位专门开疝气的专病医生。据悉,官医生大学学的是临床医学专

业,但2009年大学一毕业进入余干楚东医院,院长就嘱咐他,要他做一名专职开疝气手术的医生。前5年,他跟随院长做疝气手术,并多次参加全国、省级疝外科专业培训,心无旁骛地研究疝气手术。

对于医院来说,疝气手术堪称“小病”,经济效益差,大专家往往看不上,小医生又“搞不好”,带来的直接结果是,很多患者“治不好”,有的出现很多并发症,复发率居高不下。官医生与这个“小病”较上了劲,全身心扑在了上面。如今,他做一例疝气手术只需10分钟不到就能完

成,而且切口非常小,已经做到了微创化,患者当天即可出院回家。

据了解,2018年,官医生一个人开了近2000台疝气手术,其中最多的一天做了26台手术。他告诉笔者,疝气已成为一种常见病,65岁以上的老人,发病率高达10%,特别是患有前列腺肥大、便秘、慢性咳嗽的老人尤为高发。在很多人的眼里,疝气不疼不痒,只是大腿根鼓出来一块,没什么大不了的,就是这种思想害了很多人。官医生说,最大的愿望是,让患者都知道疝气不能拖,一定要及时手术。(彭羽)

(彭羽)

老人突发脑梗塞命悬一线 紧急动脉取栓起死回生

近日,上饶市第五人民医院神经内科启动绿色通道,急行动脉取栓术,成功挽救了一突发脑梗塞患者的生命。“幸亏王洪生主任带着大家及时手术,我妈妈才能捡回一条命,真心感谢!”谈及这次揪心的经历,黄大妈的女儿感慨万分,连连向白衣天使们道谢。

64岁的黄大妈是铅山县人,7年前曾在上饶五院行心脏瓣膜置换术,术后规律服药,病情控制良好。5月2日清晨6点半左右,她像往常一样早起准备做饭,却突然说不清楚话,还出现右侧肢体无力(右上肢不能持物,下肢无法行走)。家人见状,立即拨打120急救电话,将老人送入上饶五院神经内科抢救。

入院后,临床经验丰富的神经内科主任王洪生在5分钟内全面了解了黄大妈的发病经过,仔细完成神经系统查体后,快速确诊老人为急性脑梗塞。王主任深知,此病凶险至极,若不及时开通血管,患者必将发生大面积脑梗死,危及生命。同黄大妈全家耐心沟通后,王主任建议马上行动脉取栓术,全家商量后手术意愿强烈。王主任立即启动急性脑梗塞抢救绿色通道,介入取栓小组在20分钟之内全部集合于介入室,经过脑血管造影检查快速探明黄大妈为左大脑中动脉主干闭塞,即脑梗塞的“罪犯”血管。“立刻准备取栓!”在王主任带领下,手术团队密切配合,有条不紊地完成了取栓术。复查造影,显示血管再通成功,

手术顺利结束,整个手术用时一个小时。术后,经ICU密切监测,黄大妈病情平稳转回神经内科治疗。在医护人员悉心照料下,她右肢体肌力明显提升,说话逐渐恢复正常,已于日前返家调养。

王主任指出,治疗急性脑梗塞的首要任务是再通血管、恢复血流,目前最有效的方法主要有发病4.5小时内静脉给予溶栓药或6小时内动脉取栓介入治疗。王主任强调,脑梗塞具有高死亡率、致残率高的特点,可严重影响老百姓的健康。因此,广大市民一旦出现言语不清,肢体无力等情况时,往往提示是脑梗死的征兆,应立即拨打120急救电话并前往有条件的医院抢救。(潘建红)

(潘建红)

女子饱受冻结肩折磨 肩关节松解术除病痛

冻结肩的首要症状是肩关节疼痛,患者会感觉肩关节像受过外伤一样疼痛明显,可严重影响生活和工作。近日,铅山县饱受左肩关节疼痛月余的刘女士慕名来到上饶市第五人民医院检查,很快被确诊为冻结肩。幸得骨科手术团队巧行肩关节黏连松解术,一朝为其解烦忧。

57岁的刘女士身体素质一直不错,今年4月下旬,她一天干家务活时突发左肩关节疼痛,此后,不适频发,已严重影响生活和工作。女儿见状,带她到当地诊所求治,可药物治疗一段时间后仍收效甚微。5月20日,全家经四处打听,慕名来到上饶五院骨科求治。

入院后,经细致筛查,临床经验丰富的骨科主任李建文快速确诊

刘女士为左侧肩关节冻结肩。李主任耐心告知,冻结肩起病急,疼痛剧烈,肩部肌肉保护性痉挛,致肩关节活动受限。鉴于刘女士病情重,药物治疗不见效,李主任经综合评估,决定为她行肩关节黏连松解术。刘女士和家人商量后手术意愿强烈。5月22日,一切准备就绪,李主任和高志超医生精准施术,一朝为其除病痛。术后第二天,刘女士疼痛明显改善,并恢复了部分肩关节功能,家人见状,如释重负。

李主任指出,肩关节松解术是一个特色疗法,一些肩周炎患者到了粘连期,肩关节活动是有障碍的,包括前屈、后伸、外展的活动是不能进行的。针对此类患者,我们会向患侧肩部进行臂丛神经的麻醉,然后使肩部的肌肉松弛,然后

在这个放松的环境下,将患者的关节功能和各个方向功能的活动,恢复到正常的活动度。

据悉,冻结肩是肩周炎中常见的一个类型,因50岁左右为高发年龄,因而又叫“五十肩”,以中老年人多见。一般可分为急性期、慢性期和缓解期3个阶段。多数患者无明显急性期,而是起病缓慢。慢性期疼痛比急性期轻,但牵缩加重,肩关节呈冻结状态,致使穿衣、梳头甚至便后擦手纸等动作均感困难,病程一般要持续1~2年,明显影响生活质量。在此,李主任提醒广大市民,一旦出现肩部剧烈疼痛且迟迟不能缓解需尽早到有条件的医院排查冻结肩的可能,早诊早治早康复。(潘建红)

(潘建红)

心悸一年竟是阵发性室上速在“捣鬼” 射频消融术轻松解忧

心悸一般指在没有受到任何惊扰或者惊吓的情况下发生心率过速的情况,如果反复发作有可能是心脏病作祟。近日,上饶市第五人民医院收治了一频发心悸的中年女子,经查,她被确诊为阵发性室上性心动过速。幸得护“心”团队巧施射频消融术,董女士如愿解烦忧。

54岁的董女士是上饶县人,一年前,她开始出现阵发性心悸症状,发作时间不定,常突发中止,严重的时候会继发头晕、恶心呕吐等不适。期间,董女士曾在当地诊所检查,被确诊为阵发性室上性心动过速。经药物治疗后有所缓解,董女士就没有在意。5月21日中午11点左右,董女士心病再发,服药治疗后迟迟不能缓解,

因担心病情加重,经四处打听,她慕名来到家门口的上饶五院心血管内科求治。

入院后,经耐心问诊,细致筛查,心血管内科李宇琛主任进一步确诊董女士为阵发性室上性心动过速(双径路)。经综合评估,李主任建议她行射频消融术治疗,此术具有创伤小、恢复快、痛苦少等明显优势,全家商量后同意了。5月25日,经周密准备,董女士被推进了介入室。术中,李主任和赵学森主任密切配合,仅耗时一小时就成功为她消融病灶。术后,董女士心悸症状消失,第二天就能下地走动了。

据了解,阵发性室上速是心律失常的一种,表现为心率加快,以年轻人多见,是一种先天性疾病。

疾病往往突然发作,突然停止。在情绪紧张、劳累时容易发作,有时不明原因也发作,不发作时和正常人一样。发作时心率为180~240次/分钟。病人自我感觉症状很严重,随着疾病的经常发作,病人对疾病的恐惧感越来越重,严重影响生活和工作。

李主任介绍,射频消融是利用导管通过动静脉,将高频交流电推送到心脏病灶的关键部位,释放高频交流电,仅产生3~5毫米的微小创伤,就可以达到手术开刀的效果。目前,上饶五院心血管内科已熟练开展此术,此外,还可开展冠脉造影术、冠脉支架植入术、心脏起搏器植入术等手术,可竭诚护航广大“心”病患者的健康。(潘建红)

(潘建红)